



26 ноября — День матери

Конференция женщин

Нет ничего превыше слова мама



В зале райадминистрации представители поселений района

Местное отделение «Женщины Бурятии» провели 17 ноября конференцию женщин Бичурского района, посвященную Дню матери.

Участников конференции приветствовали и поздравили с предстоящим праздником глава МО «Бичурский район» Олег Иванович Федоров, депутат Народного Хурала Александр Изотович Савельев, приветственный адрес зачитали от заместителя председателя Народного Хурала РБ, депутата от Бичурского района Владимира Анатольевича Павлова. Прозвучали трогательные музыкальные поздравления от воспитанников детского сада «Теремок».

Руководитель местного отделения «Женщины Бурятии» Антониды Григорьевны Фомина говорила о том, что конференцию под названием «Женщина-мать, труженица-общественница» мы проводим накануне празднования Дня матери. Все в жизни начинается от матери, мама — как путеводная звезда, хранительница домашнего очага, воспитатель и наставник. На нее кроме профессиональной деятельности возложен и груз общественной работы по различным направлениям нашей жизнедеятельности. Далее она рассказала о деятельности женской организации и участии женщин в общественных делах. Работа организации направлена на укрепление семейных традиций, объединение усилий женщин по созданию здорового климата в семье, в жизни трудового коллектива и общества в целом. Женщины-матери активно участвуют в реализации решений, которые государство принимает в отношении семьи, воспитании достойных граждан и патриотов Отечества.

Антониды Григорьевны также поделилась впечатлениями об участии в Школе гражданской активности, которую проводил Союз женщин России в Москве с 7 по 9 ноября по теме: «Патриотическое воспитание как область взаимодействия советов женщин, общества, семьи, школы». Подробно рассказала о приори-

тетных направлениях деятельности Союза женщин России, региональных общественных объединений, местных отделений в современных условиях, направленных на поддержку материнства и детства, укрепление общественного согласия и толерантности.

Конференция стала площадкой для открытого общения, обмена опытом, достигнутыми успехами. С интересом присутствующие восприняли информацию члена совета местного отделения женщин, фельдшера кабинета медицинской профилактики ГБУЗ «Бичурская ЦРБ» М.Я. Симоновой о «Национальной стратегии действий в интересах женщин на 2017–2022 гг». Об акции «За чистый дом, чистую страну, чистую планету» рассказала член совета местного отделения женщин, заместитель главного врача Роспотребнадзора по Мухоршибирскому району Н.Ю. Банщикова. С докладом «Патриотическое воспитание как область взаимодействия советов женщин, общества, семьи, школы» выступила учитель БСОШ №1, член совета женщин Т.А. Артюкова. О работе Бичурского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, по устройству детей в приемные семьи рассказала В.Н. Жданова. О взаимодействии социальных институтов женщин поделилась председатель совета ветеранов поселения «Малокуналейское» Ф.И. Алексеева. Председатель женского совета поселения «Дунда-Киретское» О.В. Перфильева говорила о возрождении народных традиций казачества. Методист районной библиотеки Е.В. Слепнева проинформировала о реализации Всероссийского проекта «Читающая мама».

В заключение мероприятия Почетные грамоты, благодарности и подарки были вручены многодетным матерям и женщинам-активисткам. А прекрасные музыкальные номера в исполнении Полины Перельгиной, Туяны Эрдынеевой, юного баяниста Александра Перельгина, воспитанников детского сада создали приподнятое праздничное настроение.

Екатерина Бухольцева

С праздником!

Уважаемые женщины, дорогие мамы! От всей души поздравляю вас с праздником, который наполнен самыми искренними и самыми нежными чувствами по отношению к вам! День матери — замечательный повод выразить свою любовь и признательность, большую человеческую благодарность тем, кто дарит нам заботу и душевную щедрость, кто однажды подарил нам саму жизнь!

Образ матери связан со светлыми воспоминаниями, ощущением радости и тепла. Всем лучшим, что у нас есть, мы обязаны родному и самому главному человеку в своей жизни. Мы обращаемся к маме в радостные мгновения и когда нам особенно трудно. Мы помним великую силу материнского сердца не только на пороге новой неизведанной жизни, но и уже совсем взрослыми, состоявшимися людьми.

Особые слова благодарности хочется в этот день сказать многодетным мамам и тем, кто нашёл в себе силы, чтобы воспитывать сирот, подарить чувство защищённости и настоящей семьи детям, лишённым родительской ласки.

Низкий поклон всем мамам за мудрость и доброту, за великое терпение и умение прощать! Пусть каждый ваш день будет наполнен приятными сердцу хлопотами, любовью и пониманием, а горести обходят вас стороной. Пусть ваши дети радуют вас своими успехами, наполняют жизнь новыми смыслами. Ну а мы будем делать всё возможное, чтобы вы чувствовали истинную поддержку, чтобы материнский труд всегда был в почёте.

Желаю вам и вашим семьям здоровья и благополучия! Мира и счастья всем, кто дорог вашему сердцу!

Владимир Павлов,
заместитель председателя
Народного Хурала РБ,
депутат Народного Хурала
от Бичурского района

Дорогие женщины! Милые мамы! Примите искренние и сердечные поздравления с замечательным, трогательным, пронизанным особым светом любви и нежности праздником — Днем матери! Этот праздник важен для каждого из нас. Этот день — дань глубокого уважения и любви к вам, дорогие мамы, от дочерей и сыновей, признание вашей огромной роли в жизни общества. Именно вам мы обязаны жизнью, семейным уютом и всем лучшим, что у нас есть.

Мама — это начало всех начал, воплощение любви и добра в жизни каждого человека. Вы радуетесь первым нашим победам и помогаете пережить первые горькие неудачи. И сколько бы лет нам ни было, вы всегда остаетесь для нас молодыми, красивыми и самыми любимыми, а мы для вас — детьми, которым нужна материнская опека и нежность.

Низкий земной поклон вам, дорогие наши матери! Искренне желаем вам

здоровья, тепла и взаимопонимания в семьях, добра и спокойствия вашим сердцам. Пусть дети вас всегда только радуют!

Олег Федоров,
глава МО «Бичурский район»,
Андрей Слепнев,
председатель Совета депутатов МО
«Бичурский район»

Уважаемые жители Бичурского района! Дорогие женщины, мамы!

От всей души поздравляю вас с Днем матери! Это один из самых теплых праздников, посвященный самым близким и дорогим сердцу людям — нашим мамам. Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех. И не важно, сколько нам лет — мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому.

В этот праздничный день особые слова поздравления и благодарности матерям-героиням, многодетным мамам, приемным матерям детей-сирот.

Земной поклон вам, женщины, матери, дорогие хранительницы домашнего очага за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость! Пусть ваши дети растут талантливыми и любящими, пусть вас всегда окружает их забота и внимание! Здоровья и счастья вам и вашим семьям!

Александр Савельев,
депутат Народного Хурала РБ

Дорогие наши мамы и бабушки!

С особым трепетным чувством поздравляю вас с наступающим праздником — Днем матери в России! Испокон веков женщина окружена святым ореолом материнства. Со слова мама мы учимся говорить и осознавать своё предназначение в этом мире. В этом слове есть любовь и надежда, сила и вдохновение, в нем свет, тепло и уют. Безмерно счастлив тот человек, которого заботливые материнские руки и добрые слова поддерживают не только в детстве. Материнская любовь делает нас сильнее, помогает преодолевать невзгоды и верить в успех.

Но и мамам необходимо наше внимание! Порой, достаточно просто спросить «как дела?», рассказать, что у нас самих все в порядке. И предстоящий праздник — прекрасный повод собраться в семейном кругу и наполнить дом душевной теплотой.

Низкий вам поклон и самые искренние слова благодарности, дорогие наши мамы и бабушки. Будьте счастливы! Мира вам и добра, семейного благополучия и крепкого здоровья! И пусть ваши дети, которым вы отдаёте самое лучшее, вас только радуют.

Антониды Фомина,
председатель местного отделения
РОО «Женщины Бурятии»

ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ НА «БИЧУРСКИЙ ХЛЕБОРОБ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА ОСТАЛСЯ ВСЕГО ОДИН МЕСЯЦ!

главная тема

В Бурятии подвели итоги пожароопасного периода 2017 года

Основной причиной возникновения лесных пожаров в текущем году остается человеческий фактор. Неосторожное обращение с огнем в лесу привело к лесным пожарам в 57,8% случаев. Сухие грозы стали причиной 42,2% случаев лесных пожаров.

Из-за этих двух факторов в лесах республики трижды вводился режим чрезвычайной ситуации, который действовал на ее территории 71 день.

Пожароопасный сезон в Бурятии начался с 31 марта 2017 года из-за раннего наступления теплой погоды и быстрого схода снега. Всего в республике зарегистрировали 825 лесных пожаров общей площадью около 272,5 тыс. га.

Если сравнивать с аналогичным периодом прошлого года, то количество лесных пожаров уменьшилось на 14,4%, пройденная пожарами площадь — на 46,3%.

Наиболее «горимыми точками» в течение пожароопасного сезона 2017 года, где количество пожаров насчитывалось от 30 до 60, стали Байкальское, Витимское, Заиграевское, Иволгинское, Муйское, Прибайкальское, Северо-Байкальское, Кабанское, Ангоянское, Романовское лесничества.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

С 1 января 2017 года на территории Бурятии сотрудники Республиканского агентства лесного хозяйства, МВД по РБ,



Пожарные расчеты МЧС РФ по РБ обеспечивают безопасность поселений в условиях лесных пожаров.

МЧС РФ по РБ провели более 17 тысяч рейдовых мероприятий и составили более трех тысяч протоколов об административных правонарушениях за нарушение правил пожарной безопасности.

К административной ответственности привлекли 2056 лиц, сумма штрафов составила почти 7,7 млн рублей. Также за пожароопасный сезон выявили 27 виновников возникновения лесных пожаров, возбуждено 53 уголовных дела по ст. 261 УК РФ, двое привлечены к уголовной ответственности.

ПЛАНЫ НА БУДУЩИЙ ГОД

Сейчас ведется подготовка к пожароопасному сезону 2018 года, в рамках которой запланировано формирование и утверждение Сводного плана тушения лесных пожаров, увеличение авиаотделений на севере Бурятии и организация всех профилактических мероприятий. Помимо этого будет составлен список собственников земель, прилегающих к лесам, пройдет традиционная подготовка руководителей тушения лесных пожаров.

БУРЯТИЮ ОТ ПОЖАРОВ БУДУТ ОХРАНЯТЬ БЕСПИЛОТНИКИ



Глава Бурятии Алексей Цыденов в Москве принял участие в совещании у заместителя министра финансов России Андрея Иванова, на котором принято решение о реализации пилотного проекта по применению беспилотных авиационных систем для мониторинга лесопожарной обстановки на территории республики.

Вопрос о необходимости использования беспилотников при мониторинге лесопожарной обстановки поднимался уже не один раз за последние несколько лет. С начала 2017 года он начал не только активно обсуждаться, но были приняты и конкретные шаги по реализации проекта.

В мае 2017 года техническое задание на оказание услуг по осуществлению мониторинга пожарной опасности в лесах с использованием беспилотных авиационных систем было направлено в Рослесхоз для расчета предварительной стоимости.

Согласно техническому заданию пилотный проект будет охватывать территорию Заиграевского, Хоринского, Хандагайтского, Еравнинского, Баргузинского лесничеств. Беспилотники должны иметь возможность видео-фиксации полета, возможность облетать и фиксировать точную площадь очагов возгораний и передавать координаты обнаруженных лесных пожаров практически в режиме он-лайн.

Внедрение проекта по использованию беспилотников позволит увеличить кратность полетного времени для контроля лесопожарной обстановки.

В Бурятии установили нормы заготовки древесины для нужд населения

3 октября 2017 года на 25-й сессии Народного Хурала Республики Бурятия депутаты внесли изменения в статью 2 Закона Республики Бурятия «О нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд».

Этому способствовало обращение жителей Окинского района к депутатам Народного Хурала Бурятии, которое затронуло важный для всех сельчан республики вопрос. До этого времени норматив на выделение древесины для собственных нужд жителей (в целях изготовления и ремонта изгородей) составлял 5 кубометров один раз в 5 лет. Но, как оказалось, этого недостаточно для огораживания пастбищ, сенокосных угодий.

Теперь жители Бурятии смогут получить 20 кубометров древесины для собственных нужд по нормативу строительства и реконструкции изгородей, навесов, иных нужд один раз в 10 лет, в том числе и для огораживания своих участков.

Для того чтобы получить древесину по новым нормативам, необходимо обратиться в лесничество. Нормативы получения древесины жителями Республики Бурятия определены Постановлением Республики Бурятия №315:

до 200 куб. м для индивидуального жилищного строительства — один раз:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) копии документов, подтверждающих право на земельный участок, выделяемый под индивидуальное жилищное строительство, или решения органа местного самоуправления по месту жительства гражданина, подтверждающего признание ранее построенного жилого дома аварийным и подлежащим сносу в связи с физическим износом в процессе его эксплуатации;

до 50 куб. м для ремонта и реконструкции жилых домов — один раз в 10 лет:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) решение органа местного самоуправления муниципального образования (городского округа, городского поселения, сельского поселения), принятое в соответствии с актом обследования жилищно-бытовых условий, о необходимости проведения ремонта жилья;

в) копия документа о государственной регистрации права собственности на жилой дом;

до 25 куб. м для строительства и ремонта хозяйственных построек — один раз в 10 лет:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) решение органа местного самоуправления муниципального образования (городского округа, городского поселения, сельского поселения), принятое в соответствии с актом обследования

жилищно-бытовых условий, о необходимости проведения ремонта жилья и надворных построек;

в) копия документа о государственной регистрации права на земельный участок;

до 50 куб. м для возведения жилого строения на дачном земельном участке без права регистрации и проживания в нем — один раз:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) копии документов, подтверждающих право собственности на дачный земельный участок, приобретенный либо полученный гражданином, в соответствии с Федеральным законом от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан»;

до 20 куб. м для строительства и ремонта изгородей, навесов, иных собственных нужд — один раз в 10 лет:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) решение органа местного самоуправления муниципального образования (городского округа, городского поселения, сельского поселения), принятое в соответствии с актом обследования жилищно-бытовых условий, о необходимости проведения ремонта жилья и надворных построек;

в) копия документа о государственной

регистрации права на земельный участок;

для отопления — ежегодно:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) копия документа о государственной регистрации права на жилое помещение;

в) копия документа, подтверждающего право пользования гражданина жилым помещением, в том числе договора найма жилого помещения, либо договора безвозмездного пользования жилым помещением, либо договора социального найма жилого помещения, либо решения суда, вступившего в законную силу, о праве пользования жилым помещением, либо предварительного договора купли-продажи жилого помещения с подписанным сторонами сделки актом передачи жилого помещения, либо свидетельства о праве на наследство на жилое помещение, либо документа о регистрации по месту жительства;

для отопления временных построек (юрты, чума и других подобных построек), не связанных прочно с земельными участками и не относящихся к объектам капитального строительства, и приготовления пищи в местах стоянок животноводов вне населенных пунктов на одну семью — ежегодно:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя, состав семьи заявителя;

б) копия решения органа местного самоуправления муниципального образования (городского округа, городского поселения, сельского поселения) об установлении потребности граждан в древесине для собственных нужд для отопления временных построек (юрты, чума и других подобных построек), не связанных прочно с земельными участками и не относящихся к объектам капитального строительства, и для приготовления пищи в местах стоянок животноводов вне населенных пунктов, принятого в порядке, установленном органом местного самоуправления муниципального образования (городского округа, городского поселения, сельского поселения);

для заготовки древесины лицами, относящимися к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) копия документа, подтверждающего факт принадлежности к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации (свидетельство о рождении с указанием на национальную принадлежность или вступившее в законную силу решение суда об установлении факта национальной принадлежности гражданина).

Круглый стол по вопросам экологии

На прошлой неделе в райадминистрации состоялось заседание круглого стола на тему «Экологические проблемы района». Организатором мероприятия выступил Общественный совет района. В работе круглого стола приняли участие представители предприятий и организаций района — Роспотребнадзора, Госпотнадзора, ветеринарной службы, ОВД, управления образования, депутаты райсовета и сельского поселения, другие заинтересованные лица.

Вел круглый стол глава района О.И. Федоров. Открывая мероприятие, Олег Иванович сказал: «Хотелось бы сегодня выслушать все стороны, обсудить поступившие предложения и скоординировать усилия в вопросах борьбы с несанкционированными свалками».

Эта актуальная тема поднята Общественным советом неслучайно, на сегодняшний день стихийные свалки грозят перерасти в экологическую катастрофу. Об этом говорил в своем выступлении председатель Общественного совета района Махир Сардар-оглы. Он, в частности, подчеркнул, что завершается 2017 год, объявленный в стране годом экологии. Рассказал о работе Общественного совета в этом направлении и о том, что в конце октября вместе с Д.А. Андроновым проехали по четырем несанкционированным свалкам по ул. Краснопартизанская (казачье кладбище), ул. Соломенникова (Ленинское кладбище), местность «Мухор», местность «Баровская», побывали и на санкционированной площадке в с. Бичура. Проверкой установлено, что ликвидированные несанкционированные свалки в 2016–2017 годах в настоящее время стали почти в три раза больше, население из близлежащих домов вывозит сюда различные бытовые отходы (спиленные тополя, черемуху, картофельную ботву, железобетон, старый шифер, доски, мебель, даже трупы домашних животных и многое другое). Нигде не установлены знаки, запрещающие вывоз мусора. Удручающее зрелище производит и полигон ТБО — разросшееся скопище мусора, который горит и, несомненно, влияет на здоровье жителей и экологию района. Понятно, что увеличение стихийных свалок в окрестностях села появилось в результате неконтролируемого вывоза мусора населением.

В бюджете районной администрации на 2017 год по линии экологии не были заложены денежные средства. Считаем, что местное самоуправление и контролирующие органы на недостаточном уровне работают по проблеме экологии. Из проведенного анализа публикаций районной газеты «Бичурский хлебороб» за текущий год никакой информации о проводимой

работе по уборке мусора и борьбы с ним нет. Приходится констатировать, в районе отсутствует системная и комплексная работа по экологии.

В Бичуре имеется уникальная местность под названием «Абрикосовая роща». Предлагаем сделать эту реликтовую рощу достоянием гордости Бичуры, с приданием статуса особо охраняемой территории. Сегодня же территория вокруг нее завалена бытовым мусором. За данным участком необходимо закрепить волонтеров.

Также при проверке улиц села можно увидеть, что зачастую придомовые территории завалены опилками, горбылем, срезками, строительным материалом, все это портит внешний вид улиц. Предлагаем активизировать работу сектора выездного контроля совместно с МО СП «Бичурское», О МВД Бичурского района и другими контролирующими органами и данную работу отразить в газете «Бичурский хлебороб» и на сайте.

— Цель нашего сегодняшнего круглого стола, — заострил внимание участников Махир Сардар-оглы, — объединить усилия органов власти всех уровней, предприятий и организаций, населения в улучшении внешнего облика нашего села. Если сейчас не принять меры по улучшению экологической ситуации, то просто утонем в мусоре.

Среди участников диалога не было равнодушных. Все заинтересованно говорили, обсуждали и предлагали свое видение решения актуальной проблемы — как сделать село чище и уютнее.

Глава района О.И. Федоров пояснил, что в 2018 году в бюджете МО «Бичурский район» будут предусмотрены денежные средства по программе «Общественная инфраструктура», из которых 10% направят на уборку несанкционированных свалок и ограждение санкционированной.

Депутат Совета депутатов МО «Бичурский район» Г.А. Павлов предложил разработать программу «Бичура — районный центр», приобрести еще один мусоровоз и увеличить в два раза количество контейнеров под мусор. То есть создать условия для организованного вывоза населением ТБО.

Представитель МО СП «Бичурское» А.Ю. Воронцов рассказал, что услуги по вывозу мусора предоставляются три раза в неделю с оплатой 50 рублей в месяц. Машина собирает с улиц контейнеры и один раз в месяц мешки с мусором от дворов. Но население неохотно заключает договоры на вывоз мусора, на сегодняшний день заключено всего 370 договоров. Объявление об этом в газете неоднократно публикуется.

Член Общественного совета МО «Бичурский район» Д.А. Андронов говорил о том, в прошлом



Фото с сайта: <http://feodou36.crimea-school.ru>

году была опубликована статья в газете «Бичурский хлебороб» под названием «Коллапс местного значения», но никакой реакции, никакой работы от органов местного самоуправления не видно. Предлагаю организовать приемный пункт и покупать у населения сортированный мусор, складировать его на площадке для хранения.

Свою точку зрения на наболевшие вопросы также высказали ветеринарный врач Бичурского района А.Ю. Пойманов, главный государственный ветеринарный инспектор Г.М. Истомин, заместитель начальника Роспотребнадзора по Мухоршибирскому району Н.Ю. Банщикова, заместитель начальника полиции О МВД России по Бичурскому району по охране общественного порядка А.А. Павлов, юрист райадминистрации С.В. Павлова, педагог дополнительного образования ДДТ Е.Д. Федотова, член Общественного совета А.С. Муратов.

В ходе встречи поднимались непростые вопросы, влияющие на экологическую обстановку: причины возникновения несанкционированных свалок, утилизация биологических отходов, сбор ртутных ламп, привлечение нарушителей к административной ответственности, об экологическом воспитании подрастающего поколения, бережном отношении к природе и другие проблемы. По мнению участников круглого стола, главным фактором загрязнения окружающей среды. Каждый житель должен задуматься, хочет ли он

жить в чистом и уютном селе и начинать с себя. Борьба с мусором должна стать нашей общей задачей.

В конце заседания глава МО «Бичурский район» О.И. Федоров предложил следующие пункты для активизации деятельности по вопросам экологии:

— Организовать работу по информированию населения о существующем полигоне и правилах обращения с твердыми бытовыми отходами.

— Предусмотреть денежные средства в бюджете МО «Бичурский район» в 2018 году по экологии.

— Один раз в квартал проводить совещания по экологии.

— Через СМИ, школы, сайты, детские сады прививать любовь граждан к бережному отношению к природе и чистоте окружающей среды.

— Огородить сеткой санкционированную свалку.

— Создать рабочую группу по вопросам экологии и проводить мероприятия в день профилактики.

— Назначить ответственным за рабочей группой по экологии первого заместителя руководителя МКУ Администрация МО «Бичурский район» Мильникова П.С.

— Возобновить волонтерскую работу среди молодежи.

Екатерина Бухольцева

Уважаемые жители Бичурского района!

Уважаемые жители Бичурского района! В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и в соответствии с Указом Главы Республики Бурятия от 10.03.2009 г. № 101 (в редакции от 22.03.2017 г. № 61) «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в Республике Бурятия» с 1 января по 31 декабря 2017 года проводится опрос населения по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2017 год.

Опрос населения проводится на официальном сайте Правительства Республики Бурятия, официальном сайте Администрации МО «Бичурский район» в сети Интернет через портал «Госуслуги».

Порядок проведения оценки жителями района следующий:

1. Перейти на официальный сайт Администрации Бичурского района по ссылке (<http://bichura.org/>).

2. На главной странице перейти по графической ссылке «Активный гражданин Республики

Бурятия», которая находится после обращения Главы Бичурского района.

3. На открывшейся странице нажать кнопку «Перейти к оценке».

4. В открывшейся вкладке «Войдите в систему через портал госуслуг», нажатием кнопки «Госуслуги, проще, чем кажется». Далее введите логин и пароль вашего личного кабинета на портале «Госуслуг». Если вы не зарегистрированы на портале «Госуслуг», вам необходимо пройти регистрацию, нажав на «Упрощенная регистрация на портале госуслуг».

5. После авторизации выбрать из предложенного списка «Бичурский район».

6. Пройти опрос.

Уважаемые жители Бичурского района, прошу вас проявить гражданскую инициативу объективно и своевременно оценить социально-экономическое положение района в рамках предлагаемого опроса.

За справками обращаться по телефону к главному специалисту по локальной сети МКУ Администрация МО «Бичурский район» Григорьеву Денису Павловичу: 8-902-532-94-31.

Марина Савельева,
заместитель руководителя

МКУ Администрация МО «Бичурский район»
по финансово-экономическим вопросам

Огонь — друг и враг человека

Пожар — старинное русское слово, от которого пышет огнем и пахнет горьким дымом. В жизни человека огонь играет исключительно важную роль. Согревание наших жилищ, приготовление пищи.

Огонь — друг. Овладение этой величайшей стихийной силой природы дало возможность человеку обеспечить себя светом и теплом. Благодаря огню все больше и больше уменьшалась зависимость человека от природы. Без огня невозможна жизнь на земле. Электричество, дающее нам тепло, энергия, свет — облегчают жизнь человека.

Огонь — враг. Огонь сгубил миллионы человеческих жизней. По своим трагическим последствиям пожары не уступали эпидемиям, засухам и другим бедствиям. Происходило это потому, что люди, научившись добывать огонь, не научились бороться с ним. Огонь стал не только другом, но и превратился в его недруга — пожар, который уничтожает материальные ценности, в огне которого гибнут люди, животные. Поэтому неудивительно, что в наши дни пожары действительно все чаще становятся проблемой номер один.

Огонь — друг, огонь — враг... Какой гранью он обернется к нам, зависит от человека. Пожар может возникнуть всюду, где найдет хотя бы малейшую лазейку. Это и не выключенный вовремя электрический

утюг или чайник, небрежно брошенный дымящийся окурок, непогашенная спичка, непотушенный костер, дефект электропроводки, неисправность печи или дымохода, нарушение правил проведения огневых или сварочных работ. В связи с этим возможность возникновения пожаров в наше время неизмеримо возросла. В каждом доме — обилие электроприборов. Здесь и холодильники, электрочайники, и телевизоры, наконец, утюги и электронагреватели. Во многих домах газ — незаменимый помощник жильцов. Однако этот помощник может легко превратиться в источник бед при неосторожном с ним обращении. Примерно каждый шестой пожар в России вспыхивает из-за шалости детей с огнем, от их неумелого обращения с ним. Каждый пятый погибший на пожаре — несовершеннолетний. За этой статистикой — трагедия многих людей. И уж ничем не измерить горечь потери, когда в огне гибнут сами дети.

Будьте бдительны и осторожны с огнём! И всегда помните, что гораздо проще предупредить пожар, чем потушить. В случае обнаружения пожара немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону — 01, 101 или 112 и укажите точный адрес.

Надежда Быкова,
инструктор пожарной профилактики
15-го Бичурского отряда ГПС РБ

Спортивный турнир памяти лейтенанта милиции



Все участники остались довольны итогами соревнований

В спортивном зале ДЮСШ с. Бичура по инициативе О МВД России по Бичурскому району при поддержке главы администрации МО «Бичурский район» Федорова О.И., председателя общественного совета при О МВД России по Бичурскому району Григорьева Е.Т. и совета ветеранов О МВД 4 ноября был проведен традиционный спортивный турнир среди детей Бичурского района, посвященный памяти лейтенанта милиции Тюрюханова Николая Анфиногеновича, погибшего при исполнении служебного долга в 1974 году.

Целью проведения соревнований стала пропаганда и популяризация спорта у школьников, их привлечение к систематическим занятиям спортом и физкультурой. Повышение положительного имиджа отдела МВД России по Бичурскому району и укрепление доверия к сотрудникам полиции со стороны общественности и населения района, увековечение памяти подвига лейтенанта милиции Тюрюханова Н.А., погибшего при задержании вооруженного преступника.

Соревнования прошли по таким видам спорта как мини-футбол, стрельба из пневматической винтовки, настольный теннис, перетягивание каната, упражнения из норм ГТО — подтягивание среди мальчиков и отжимание среди девочек. В спортивном турнире активное участие приняли приглашенные команды школьников Бичурской СОШ №1, 2 и 3, Шибертуйской СОШ.

На параде открытия турнира присутствовали сын Тюрюханова Н.А. Вадим Николаевич со своей семьей, которые выразили слова благодарности участникам и организаторам турнира.

В целях патриотического воспитания подрастающего поколения в проведении турни-

ра приняли участие представители Бурятского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство» в лице председателя БРО Цыренова Зоригто Гомбоевича — ветерана боевых действий.

Благодаря оказанной помощи со стороны предпринимателей и жителей, неравнодушных к развитию спорта в районе, был собран солидный призовой фонд, что значительно отразилось в стремлении всех участников турнира проявить свои спортивные способности по тем или иным видам спорта.

Сам спортивный турнир прошел в острейших и жарких баталиях за каждый гол в мини-футболе, за каждый результат в настольном теннисе, за каждое подтягивание и отжимание, за каждый меткий выстрел, никто не хотел уступать в перетягивании каната, каждая команда желала победить и получить заветный кубок с надписью «Турнир памяти лейтенанта милиции Тюрюханова Н.А.» и в придачу ценные и сладкие призы на всю команду.

В результате подведения итогов турнира все участники остались довольны, что никто не проиграл, т.к. здесь было самое главное участие и дополнительное приобретение сил, эмоциональной разрядки после учебы в осенние каникулы.

По итогам мини-футбола первое место заняла дружная команда СОШ №2, второе место — Шибертуйская СОШ, третье — СОШ №3, по перетягиванию каната — первое место команда СОШ №1, второе — СОШ №2, третье место — Шибертуйская СОШ, по настольному теннису — первое место команда СОШ №2, второе и третье место между собой разделили команды СОШ №1 и №3, по стрельбе из пневматической винтовки — первое место досталось команде СОШ №3, второе — СОШ

№2, третье место — СОШ №1, по подтягиванию среди юношей — первое место у команды СОШ №1, второе — СОШ №2, третье место у Шибертуйской СОШ, по отжиманию среди девушек — первое место достойно заняла команда Шибертуйской СОШ, второе — СОШ №1, третье место — СОШ №3.

По подсчетам результатов соревнований по видам спорта, общекомандное первое место заняла сплоченная и нацеленная на победу с самого начала турнира команда СОШ №2 и получила заветный переходящий кубок, второе общекомандное место заняла дружная команда СОШ №1, а третье и четвертое место между собой разделили команды СОШ №3 и улуса Шибертуй.

На параде закрытия турнира все команды и участники были награждены грамотами, ценными и сладкими призами. Организаторы соревнований получили слова благодарности от всех участников спортивного праздника.

Особую благодарность от лица организаторов турнира и общественного совета при О МВД России по Бичурскому району хотим выразить предпринимателям и жителям Бичурского района, которые не остались в стороне и внесли свой вклад в дело развития физкультуры и спорта среди детей Бичурского района: Федорову Олегу Ивановичу — главе МО «Бичурский район»; Григорьеву Василию Алексеевичу — ТК «Каскад»; Стратон Ольге Сангаевне — аптека №10; Фурманову Александру Анатольевичу — ИП «Фурманов»; Стрелневу Владимиру Васильевичу — директору ДОСА-АФ, Гусейнову Гусейну Гаджибековичу — ИП «Гусейнов»; Гусейнову Исламу Гаджибековичу — ИП «Гусейнов».

Вячеслав Бадмаев,
подполковник внутренней службы

К сведению населения!

В Мухоршибирском районе 13 ноября 2017 года был зафиксирован случай заболевания лисицы бешенством. Лабораторная экспертиза подтвердила диагноз, был выявлен степной (лисий) тип бешенства. Течение болезни при заражении таким типом вируса отличается от классического бешенства. Если при классическом течении болезни животное агрессивно, у него наблюдается извращенный аппетит. Животное поедает палки, камни, при этом у него проявляется водобоязнь, то есть оно боится воды в любом виде. Больное животное быстро худеет и погибает в течение 10–20 дней. То при лисьем типе бешенства животное дружелюбно, разрешает себя погладить, и даже взять себя на руки. У него отсутствуют и другие не характерные его поведению признаки, так как заразиться можно при простом контакте и при попадании слюны больного животного на кожу. Это делает такое животное более опасным.

Ветеринарная служба обращается к жителям района с просьбой соблюдать все меры предосторожности при возможном случайном контакте с лисами и бродячими собаками, а также сообщать о случаях нахождения трупов лис в ветеринарную службу района.

А. Пойманов,
начальник Бичурской ветстанции

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО СП «БУЙСКОЕ»
БИЧУРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

РЕШЕНИЕ №36 от «20» ноября 2017 г.

О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории МО СП «Буйское», утвержденного решением Совета депутатов МО СП «Буйское» №11 от 26.11.2013г.

В соответствии со статьями 12 и 387 Налогового кодекса Российской Федерации, статьей 57 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования сельского поселения «Буйское» в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Буйское» решил:

1. В разделе III. Налоговые ставки
В абзаце втором слова «0,1 процента» заменить словами «0,2 процента».
В абзаце четвертом слова «1,0 процент» заменить словами «1,5 процента».
2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2018 года.
3. Опубликовать данное решение в газете «Бичурский хлебоборооб» и разместить на официальном сайте МО СП «Буйское» в сети Интернет.
4. В срок не позднее трех дней с момента подписания направить настоящее решение в Управление ФНС России по Республике Бурятия и Межрайонную инспекцию ФНС России №1 по Республике Бурятия.
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Буйское».

В.Ю. Сидоров,
глава МО СП «Буйское»

Реклама

ТИТАН
Сеть удобных магазинов
с. Бичура, ул. Советская, 75

А.КОРКУНОВ
Assorti
110гр. темный и молочный шоколад

Конфеты RAFFAELLO
150г

ТОРТ ЖЭМЭС
1 кг

159⁰⁰
-32% ~~236⁷⁰~~

199⁰⁰
-25% ~~269⁰⁰~~

299⁰⁰
НОВИНКА!

Предложение действительно на дату выхода рекламы. Изображения товаров могут незначительно отличаться от представленных в магазине

Трудовую жизнь директор Бичурского лесхоза Александр Михайлович Гаврилов посвятил защите и восстановлению лесных угодий, как его дед и отец.

Александр Михайлович родом из города Талица Свердловской области. С гордостью говорит, что это родина известного разведчика Николая Кузнецова. Будущая легенда Великой Отечественной учился в Талицком лесном техникуме, некоторое время работал в Коми-Пермяцком Кудымкаре помощником таксатора по устройству лесов местного значения, а в конце 30-х годов в аппарате наркома НКВД Коми АССР помогал как специалист по лесному делу.

ПО СТОПАМ ДЕДА И ОТЦА

Любовь к лесу у Александра Михайловича от родных. Дед Алексей Романович, основатель династии, в 20-е годы с семьёй переехал из Белоруссии на Урал. Работал лесником на кордоне, так назывались жилые и хозяйственные постройки для лесников в лесу. Когда во время пожара кордон сгорел, семья перебралась в Талицу. Из четверых детей младший Михаил после семилетки окончил лесную школу в городе Сысерти Свердловской области и работал лесником в Талицком лесхозе. По стопам Михаила Алексеевича пошли его дети. Герой повествования Александр Михайлович Гаврилов окончил Уральский лесотехнический институт и в числе 20 молодых специалистов по направлению уехал в Бурятию. Его сестра Людмила, окончив то же учебное заведение, 12 лет трудилась инженером-экономистом в лесной промышленности, сначала в леспромхозе в посёлке Тёплая Гора, а потом в городе Горнозаводск Пермского края на заводе, выпускающем оборудование для леспромхозов Российской Федерации.

БОЛЕЕ 40 ЛЕТ В ЛЕСНОЙ ОТРАСЛИ

Дипломированный инженер лесного хозяйства Александр Гаврилов в 1975 году начал с должности лесничего Тугнуйского лесничества Мухоршибирского лесхоза.

В феврале 1977-го Валерий Дмитриевич Оленников, тогда директор Бичурского лесхоза, пригласил его в Бичуру главным лесником. А с лета 1980 года Александр Михайлович возглавил Бичурский лесхоз.

— Мне нравилось лесное хозяйство 60-х-70-х годов, — признаётся мой собеседник. — Особенно постоянная связь между лесником и лесниками. Ещё на родине в поездках с отцом видел, как живут на кордонах лесники, занимаются, например, рубками ухода, это когда малолетняя низкозорная древесина вырубалась. Тогда я узнал о заготовке шишек, работал в питомнике, на посадках леса.

Когда учился в институте, начались первые изменения в лесной отрасли. Лесхозы стали зарабатывать средства за счёт промышленной деятельности. Больше времени уделяли получению доходов для выполнения лесохозяйственных, лесовосстановительных и лесоохранных работ в ущерб их качеству. За сорок лет бюджетное обеспечение деятельности лесхозов сократилось с 70 до 20 процентов.

— Система лесной отрасли изменилась, — продолжает Александр Михайлович. — У лесхозов нет контрольно-надзорных функций, нет лесников. Мы — исполнители профилактических, предупредительных, противопожарных работ и работ по тушению лесных пожаров, на нас возложено воспроизводство лесов по государственному заданию Агентства лесного хозяйства Республики Бурятия. А основной источник дохода — подготовка лесосечного фонда для лесозаготовителей и частично заготовка и переработка леса.

Если раньше в лесхозе насчитывалось 40-50 лесников и инженерно-технических работников, то сейчас лесники переведены в категорию рабочих, в пожароопасный период они рабочие пожарно-химической станции.

Из лесной династии

Безграничная любовь к профессии передаётся по наследству



В 1998 году А. М. Гаврилову присвоено почётное звание «Заслуженный лесовод Российской Федерации»

После реформы из лесхозов выделили лесничества по 6-7 человек. Они осуществляют контрольно-надзорную, охранную функцию, проверяют выполнение лесохозяйственных и противопожарных мероприятий по госзаданию. Лесхоз и лесничество находятся в структуре Агентства лесного хозяйства, мы — как самостоятельная единица, а они — структурное подразделение агентства.

В этом году все мероприятия по госзаданию работниками Бичурского лесхоза выполнены. В сентябре проходила проверка их работы комиссией из Москвы, по заданию Президента России в связи с пожарами в Сибирском федеральном округе инспектировали выборочно лесхозы районов Бурятии — как исполняются полномочия структурных подразделений. Замечаний не было.

В профессиональные обязанности Александра Михайловича входит сохранение и преумножение лесного хозяйства, охрана лесов от пожаров, а ранее была ещё и защита от браконьеров. Сложности он видит в том, что лесное законодательство изменилось не в пользу лесной отрасли и работников леса. Руководителя Бичурского лесхоза тревожит то, что не увеличивается число молодых, желающих работать в отрасли, в основном из-за небольшой зарплаты.

На вопрос — что же приносит удовлетворение в работе, ведь более 40 лет отдано служению в лесном хозяйстве, Александр Михайлович отвечает:

— Удовлетворение бывает от того, что вовремя смогли, например, потушить пожар, что не возникли после сильного ветра новые возгорания. Ведь лесной фонд восстанавливается долго — годы и десятилетия, а к масштабным потерям порой приводит минутная человеческая невнимательность, халатность или детская шалость.

Зинаида Евстафьевна Филиппова, возглавляющая финансовую службу Бичурского лесхоза, так отвечает о руководителе предприятия:

— Когда я 30 лет назад пришла работать в лесхоз экономистом, Александр Михайлович стал

моим наставником. Хотя у меня был небольшой опыт работы в леспромхозе и специальность по диплому — инженер-экономист лесной промышленности, но на новом месте возникали сложности с показателями, расчётами, с терминологией. Александр Михайлович помогал, и я заметила, как он умеет вникать в суть расчётов, видеть цифры, толково и точно разъяснять. Он тактичен, внимателен к людям, всегда разберётся в ситуации, не припомню, чтобы когда-то повысил голос. Если возникает какая-то проблема, то приглашает вместе прийти к решению.

С гордостью могу сказать, что наш лесхоз на хорошем счету в республике. И это благодаря Александру Михайловичу. У него большой опыт работы, он душой болеет за предприятие, старается, чтобы люди зарабатывали, получали премии все, если, конечно, нет дисциплинарных взысканий. Помню, в начале 90-х, когда сложности были с финансированием, он получал зарплату последним, хотя и у него росли дети. Честно скажу, нас это удивляло.

С ним легко общаться. За годы он не изменился, такой же открытый, надёжный, с готовностью помочь людям. Хотя где надо, умеет сказать «нет».

В коллективе его уважают, с его мнением считаются и в Агентстве лесного хозяйства республики.

НАДЁЖНЫЙ ТЫЛ

Как и у родителей, в семье Александра Михайловича четверо детей. С женой Ольгой Ильиничной они вырастили и воспитали двух дочерей и двух сыновей. Супруга родом из Мухоршибирского района, где начинался трудовой путь Александра Михайловича. В Тугнуй она вернулась из Саратовской области, куда уезжала после окончания десятилетки и успела немного поработать на заводе.

— Вернувшись, чтобы встретиться с папой, — улыбается дочь Татьяна. — Они познакомились в магазине, где мама работала. Он приходил, покупал конфеты и «забывал» их там специально для неё.

Поженились под новый 1976 год. Вскоре переехали в Бичуру. Ольга Ильинична работала некоторое время в бухгалтерии лесхоза, в райтопе, но дети требовали внимания и заботы, а ещё у Гавриловых было большое хозяйство, сад, огород, а у мужа — ответственная должность. Поэтому Ольга Ильинична посвятила себя дому и семье.

— Она, — говорит Александр Михайлович, — отличная хозяйка, заботливая мама и жена, всегда обеспечивала надёжный тыл мне и детям. Благодаря её стараниям, терпению наша семья и состоялась.

По прошествии лет Александр Михайлович считает, что был не лучшим отцом и мужем, поскольку не часто удавалось быть с семьёй. А мнение детей выразила дочь Татьяна:

— Нам, ещё маленьким, конечно, не хватало внимания папы, скорее даже, времени, чтобы провести вместе, особенно, когда были пожароопасные периоды. Но мы очень гордились, что папа «защищает лес». Папа и наш защитник, и его первая задача всегда — чтобы мы ни в чем не нуждались, он щедрый и добрый. Работу по дому не делит на мужскую и женскую, всё умеет.

Если папа — это дом для нашей семьи, с теплыми стенами и крышей, то мама — прочный, надёжный фундамент! Она честная, справедливая, требовательная, но всегда любящая, и семья для неё — на первом месте.

Дети Александра Михайловича отмечают, что у отца есть замечательная особенность — он спокойный, терпеливо, доступно и вдумчиво умеет объяснять. Его любят и слушают внуки. Их у Гавриловых семь — студентка Настя, школьницы Илья, Софья и Лена, дошколята Матвей, Родион и Таисия.

ТРУДОВАЯ ДИНАСТИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Профессиональный путь дети Гавриловых выбирали самостоятельно. Старшая Наталья училась в Красноярском лесотехническом университете, сейчас работает в Бичуре во вневедомственной охране дежурной пульты централизованного обслуживания. Татьяна — педагог, филолог, преподаватель иностранных языков в Улан-Удэ, младший Денис получил юридическое образование.

Сын Михаил, названный в честь деда, хранит «Лесную энциклопедию», подаренную в один из приездов Михаила Алексеевича в Бичуру. В книге надпись: «Дорогому внуку Мише. Береги, люби и изучай природу, фауну и флору. Приумножай созданное природой богатство. Твой прадедушка проработал лесником 43 года, я в лесном хозяйстве 41 год, в том числе лесником 34 года. Твой папа тоже работает директором лесхоза. Так что продолжи династию лесников. Твой дедушка М. Гаврилов». Мише тогда было 14 лет.

— Родители не навязывали своего мнения, — говорит Михаил, — но всегда поддерживали наш выбор. У меня было желание связать жизнь с лесным хозяйством. Сначала учился в Красноярском лесотехническом университете, потом перевёлся в Улан-Удэ и окончил сельхозакадемию по специальности «Лесное хозяйство».

Год Михаил работал инспектором Бурприроднадзора по Бичурскому району, и после пятилетнего перерыва снова в лесной отрасли, в Бичурском лесничестве на должности участкового лесничего.

Семейная традиция лесников Гавриловых продолжается.

Татьяна Утенкова

Правопорядок

О МВД России по Бичурскому району информирует

На территории Бичурского района возросли преступления, связанные с кражами домашнего скота (КРС, лошадей, овец).

Данная категория преступлений чревата причинением значительного материального ущерба заявителям. В ходе расследования уголовных дел выявляются причины и условия, способствующие совершению подобных преступлений.

Как правило, таковыми являются: — непринятие владельцами мер по охране домашних животных и птиц; — отсутствие контроля за выпасом скота.

Так, за 11 месяцев 2016 года выявлено 59 фактов вольного выпаса домашнего скота, по которым составлены протоколы об административ-

ных правонарушениях, предусмотренных ст. 47 Закона Республики Бурятия от 05.05.2011 г. № 2003-IV «Об административных правонарушениях» «Нарушение муниципального правового акта, устанавливающего правила выпаса скота и содержания домашней птицы».

Чаще всего кражи скота совершают граждане без постоянного источника доходов. Как правило, в случае установления лиц, совершивших данное преступление, последние не имеют возможности возместить причиненный ущерб.

Большое беспокойство доставляют кражи скота с подворий граждан. Люди халатно относятся к сохранности своего имущества. Статистика показывает, что двери сараев в основном не имеют запорных устройств, двор не огорожен, отсут-

ствуют какие-либо элементарные меры, направленные на сохранность скота.

С целью профилактики и предотвращения краж скота в частном секторе сотрудниками О МВД России по Бичурскому району во всех муниципальных образованиях — сельских поселениях на сходах граждан участковыми уполномоченными полицией проводятся профилактические беседы, направленные на предотвращение краж скота. С целью определения причастности к совершению преступления систематически проверяются лица, состоящие на профилактических учетах, т.е. ранее осужденные за аналогичные преступления.

Для большинства жителей Бичурского района разведение и содержание скота является

основным источником дохода. Во избежание совершения преступлений рекомендуем владельцам скота обеспечить контроль за животными во время выпаса.

Если вы стали очевидцем преступления либо заметили подозрительных лиц на территории поселения в местах выпаса скота, просим незамедлительно сообщать в дежурную часть О МВД России по Бичурскому району по телефону 41-9-49 либо по сотовому телефону 112, 020.

Михаил Слепнёв, начальник ОУУП и ПДН О МВД России по Бичурскому району, капитан полиции

Примите поздравления!

Дорогих, любимых папу и маму, дедушку и бабушку **Якова Фёдоровича** и **Полину Кирилловну Оленниковых** поздравляем с золотой свадьбой. Желаем здоровья, долголетия, благополучия.

*Свадьбы золотой сегодня юбилей -
Вы полвека вместе, неразлучны.
Вы во всем пример для внуков и детей,
Пусть будут дни у вас благополучны,
С каждым днём желаем быть дружной,
Пусть невзгоды стороной обходят,
Жизнь любите всё сильнее,
Все дороги пусть к добру приводят!*

Дочери Ольга, Татьяна и наши семьи

20 ноября отметил свой 60-летний юбилей дорогой всем нам **Александр Глебович Смолин**. Тепло и сердечно мы поздравляем его с днём рождения. Желаем здоровья, удачи, благополучия.

*Настал не просто день рождения —
Прекрасный праздник — юбилей!
Пусть греют душу поздравленья
Знакомых, близких и друзей!
Благополучия желаем
На много-много лет вперед,
Пусть радость сердце наполняет,
А в доме счастье пусть живет!*

Жена Анна, дети Григорий, Александр и их семьи, и все твои родственники

21 ноября отмечает свой юбилейный день рождения **Надежда Ермиловна Афанасьева**. Желаем ей здоровья, счастья в каждом дне и искренних улыбок близких, теплоты родных сердец и нежной заботы, тёплых встреч и радостных праздников, светлых надежд и положительных эмоций.

*Именинница прекрасна, как всегда!
И никто тебе не даст твои года.
И пускай тебе сегодня пятьдесят,
Но глаза, совсем как в юности, горят.
Позволь тебя поздравить с юбилеем,
Любви, здоровья, счастья пожелать,
Идут года, а ты все молодеешь,
Тебе два раза лишь по двадцать пять!*

С поздравлением коллектив швейного цеха (пос. Сахарный завод)

Наша любимая жена, мама, бабушка **Нина Викторовна Тарасенко** 22 ноября отметила юбилейный день рождения. Мы от всей души поздравляем её и желаем ей крепкого здоровья, успехов в жизни и исполнения всех желаний.

*Ты чудо-хозяйка, прекрасная мать,
Нельзя ни добавить, нельзя ни отнять!
Забота — в крови, ты любовью полна,
Красивой и мудрой на свет рождена!
Спасибо, родная, ты наш оберег,
В любую погоду — в жару, в сытость, в снег!
Ты солнышко наше, ты наш амулет,
Желаем тебе долгих, радостных лет!*

Муж Николай, сын Андрей, невестка Катя и внуки Ксюша и Рома

25 ноября встречает юбилейный день рождения наша милая и замечательная, неповторимая и обаятельная сестра и тётя **Мария Михайловна Тимофеева**. Мы от души её поздравляем!

*Юбилей — всегда роскошный возраст:
Есть что рассказать, о чём взгрустнуть.
Этот возраст, яркий и прекрасный,
Открывает новый в жизни путь!
Будь такой же молодой и яркой,
Пусть твоя исполнится мечта.
В жизни будут пусть тебе подарком,
Молодость, любовь и красота!*

Сестра Татьяна, крёстная дочь Юлия, Максим, Софья и Кристина

22 ноября отметила 35-летие моя племянница **Елена Фёдоровна Смолина**. Желаю ей счастья, здоровья, благополучия.

*Я поздравляю с юбилеем,
Тебе сегодня тридцать пять!
Здоровья, счастья и веселья
Тебе хочу я пожелать.
Ты — состоявшаяся личность,
Всегда ты будь на высоте!
Пусть все дела идут отлично,
И лёгким будет путь к мечте!*

От тёти Иры и её семьи, сестры Любы, племянников Димы и Игоря, дяди Андрея

Объявления

Уважаемые жители Бичурского района! Сообщаем, что на территории Бичурского района начинает свою деятельность страховая компания «Надежда», которая занимается страхованием автотранспорта (ОСАГО), здоровья, имущества. Всегда в наличии полисы установленного образца.

По всем интересующим вопросам можете обращаться по телефону: 42-5-29 или по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2, строение 1.

Уважаемые автовладельцы! Уведомляем, что на территории Бичурского района действует единственный оператор, получивший аккредитацию в сфере технического осмотра транспортных средств — ИП Фурманов А. А. (номер в реестре 08228). Сертифицированная станция технического обслуживания транспортных средств находится по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

Согласно реестру Российского Союза Автостраховщиков (РСА) иных операторов и экспертов технического осмотра транспортных средств на территории Бичурского района не зарегистрировано.

Памяти мамы



12 октября на 81 году жизни не стало самого близкого и дорогого нам человека, нашей любимой и доброй мамы, бабушки, прабабушки **Беляевой Глафиры Иннокентьевны**.

Родилась она в 1937 году в Малом Куналее в простой крестьянской семье Иннокентия Афанасьевича и Варвары Алексеевны Плюсниных. После окончания семилетки начала трудовую деятельность. Ещё девочкой-подростком помогала своей матери готовить на полевоом стане, потому что была старшим ребенком в семье. Отец погиб на фронте.

Трудовой стаж мамы насчитывает более сорока лет, в её трудовой книжке одна запись — «Принята в колхоз «Победа». Она работала телятницей, дояркой, как все выращивала сахарную свёклу. Позже трудилась заведующей зерновым складом, а 13 лет до ухода на пенсию — заведующей складом

ГСМ. За многолетний и безупречный труд мама удостоена звания «Ветеран труда», награждена грамотами, её фотография находилась на Доске почёта колхоза.

Вместе с отцом Петром Васильевичем Беляевым они вырастили троих детей, много работали и содержали большое подсобное хозяйство и нас приучали к труду. Всем дали образование. У родителей мы учились порядочности, честности, терпению, ответственности в отношении семьи, работы и окружающих людей. Мама заботилась о своей матери, о свекрови, о нас, детях, а затем и внуках.

В последние годы в связи с продолжительной болезнью мама была прикована к постели, не имея возможности ощутить происходящее за стенами дома. Благодаря верным подругам детства Любви и Галины Смолиным, она была в курсе всех событий села, о ней заботились родные. И это придавало ей сил и здоровья. Материнской любовью и гостеприимством объединяла всех родных.

Тяжело и скорбно осознавать, что её нет с нами. Мама, прости и прощай, ты навсегда останешься в наших сердцах и в нашей памяти.

Дети, внуки, правнуки.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

МКУ Администрация МО «Бичурский район» извещает о продаже муниципального имущества в форме открытого аукциона:

Лот № 1: Трактор «VERSATILE» 23755-V15 с/х колесный УК-915. Год выпуска — 2009 г. Стоимость продажи объекта 1230000 рублей (один миллион двести тридцать тысяч) рублей.

Шаг аукциона — 61500 (шестьдесят одна тысяча пятьсот) рублей.

Задаток для участия в аукционе — 246000 (двести сорок шесть тысяч) рублей.

Лот № 2: Посевной комплекс BOURGAULT 8810-28 (9,1 м). Год выпуска — 2010 г. Стоимость продажи объекта 966000 рублей (девятьсот шестьдесят шесть тысяч) рублей.

Шаг аукциона — 48300 (сорок восемь тысяч триста) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 193200 (сто девяносто три тысячи двести) рублей.

Лот № 3: Глубококорыхлитель полунавесной Helios SPHD 6т № 602001. Год выпуска — 2009 г. Стоимость продажи — 573500 рублей (пятьсот семьдесят три тысячи пятьсот) рублей.

Шаг аукциона — 28675 (двадцать восемь тысяч шестьсот семьдесят пять) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 114700 (сто сорок четыре тысячи семьсот) рублей.

Лот № 4: Пресс-подборщик R 10Super 40504. Год выпуска — 2009 г. Стоимость продажи 402000 рублей (четыреста две тысячи) рублей.

Шаг аукциона — 20100 (двадцать тысяч сто) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 80400 (восемьдесят тысяч четыреста) рублей.

Лот № 5: Вспушиватель сена GT540 H №672800. Год выпуска — 2009 г. Стоимость продажи — 103000 рублей (сто три тысячи) рублей.

Шаг аукциона — 5150 (пять тысяч сто пятьдесят) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 20600 (двадцать тысяч шестьсот) рублей.

Лот № 6: Кантователь рулонов PMT 01 292. Марка, модель 01У. Год выпуска — 2009 г. Стоимость продажи —

18400 рублей (восемнадцать тысяч четыреста) рублей.

Шаг аукциона — 920 (девятьсот двадцать) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 3680 (три тысячи шестьсот восемьдесят) рублей.

Лот № 7: Косилка-плющилка ROTEX R-5. Год выпуска — 2010 г.

Стоимость продажи — 209000 рублей (двести девять тысяч) рублей.

Шаг аукциона — 10450 (десять тысяч четыреста пятьдесят) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 41800 (сорок одна тысяча восемьсот) рублей.

Лот № 8: Упаковщик рулонов FW 10/2000S № 077. Год выпуска — 2009 г.

Стоимость продажи — 233000 рублей (двести тридцать три тысячи) рублей.

Шаг аукциона — 11650 (одиннадцать тысяч шестьсот пятьдесят) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 46600 (сорок шесть тысяч шестьсот) рублей.

Лот № 9: Трактор Беларусь МТЗ-80. Год выпуска — 1986 г. Стоимость продажи — 154700 рублей (сто пятьдесят четыре тысячи семьсот) рублей.

Шаг аукциона — 7735 (семь тысяч семьсот тридцать пять) рублей.

Задаток на участие в аукционе — 30940 (тридцать тысяч девятьсот сорок) рублей.

Дата и время окончания подачи заявок: 06.12.2017 г. в 16-00.

Дата и время проведения аукциона: 11.12.2017 г. в 14-00.

Извещение о проведении торгов № 101117/0141779/01 размещено на официальном сайте: <http://torgi.gov.ru>

По всем вопросам, касающимся проведения торгов, осмотру имущества, не нашедшем отражения в настоящем информационном сообщении, можно ознакомиться по месту приёма заявок: с. Бичура, ул. Советская, 43, каб. 310, 312, тел.: 8(30133)42-0-90.

Контактное лицо: Титова Вера Георгиевна, Ткачёва Наталья Сергеевна.

Реклама

«НЕ ПАРЬСЯ», ПОМЕНЯЙСЯ!
МЕНЯЕМ СТАРУЮ ТЕХНИКУ НА НОВУЮ
с 20 ноября по 21 декабря

СЛАВИЯ-ТЕХ
с. Бичура, ул. Советская, 46 Е, ТЦ «Лимон», тел. 58-01-61

Сто тысяч мелочей
Территория низких цен!
Только в эти выходные!
с 27 по 29 ноября
1 ТОВАРЫ за 1 руб.

Всем покупателям, совершившим покупку в период акции, каждый седьмой товар в чеке продается за 1 рубль. Подробности на местах продаж. Организатор акции ИП Тулюконов В.Б.
с. Бичура, ул. Советская, 46 Е, ТЦ «Лимон», тел. 58-01-61

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ДО СРЕДЫ!

ПРОДАЁТСЯ

- Mazda «Titan», 2000 г/в, бензин, 1,5 т. 8-924-353-01-39.
- ВАЗ-21213 «Нива». 8-902-453-75-48.
- «Москвич-2141» (зубило) на запчасти. 8-924-357-79-35.
- УАЗ «Хантер», 2008 г/в и прицеп, цена 275 тыс. руб. 8-908-591-01-91, 8-924-575-60-82.
- УАЗ-33065, 2014 г/в, 450 тыс. руб. Сено на обмен. 8-924-775-12-72.
- ГАЗ-66, лебёдка. 8-914-989-24-10.
- ГАЗ-66 самосвал, участок. 8-924-775-56-50.
- Трактор «Шифан» SF-244. Сено луговое в тюках, цена 3000 руб. 8-914-053-26-88.
- Прицеп легкового автомобиля. 8-902-163-38-92.
- Площадка под лесовоз и роспуск. 8-914-984-84-62.
- Телега и плуг для Т-25. 8-924-358-99-14.
- Конная рессорка, сани, кошева. 8-924-454-25-00.
- Банные печи на заказ. Сено молотое. 8-924-350-77-89.
- Трёхкомнатная квартира в двухквартирном доме. Ухоженная. Есть все постройки. 8-924-754-58-20.
- Трёхкомнатная квартира в двухквартирном доме в Малом Куналее. 8-924-352-39-38.
- Благоустроенная квартира. 8-950-396-89-35.
- Благоустроенная квартира в двух уровнях. Все постройки. 8-902-163-38-92, 8-950-390-17-03.
- Благоустроенный дом. 8-950-397-71-25.
- Благоустроенный дом, гараж. 8-986-422-63-39.
- Дом ул. Коммунистическая, 250 тыс. руб. 8-902-459-70-07.
- Дом с постройками в центре Бичуры. 8-950-385-83-45, 8-950-397-64-24.
- Здание магазина в с. Буй, ул. Тракторная, 13. 8-914-848-78-22.
- Корова, телка. 8-983-331-60-67.
- Доинная корова. 8-951-623-40-66.
- Телка стельная, бычки на мясо. 8-914-985-56-36.
- Телка стельная от высокопродуктивной коровы. Не калмыцкой породы. 8-914-638-78-87.
- Стельная телка 2,5 года, мясо говядина, стиральная машина автомат в отличном состоянии. 8-914-053-56-33.
- Телка, возможен обмен. 8-951-628-06-73.
- Козы (ангорка), поросята 5 месяцев. Недорого. 8-924-754-92-44.
- Хряк. 8-983-334-49-38.
- Мясо свинина. 8-950-383-89-77.
- Мясо свинина. 8-983-456-38-92, 41-9-54.
- Мясо свинина. 8-914-631-64-22.
- Мясо свинина. 8-950-386-02-84.
- Мясо свинина, говядина (молодое). 8-924-754-92-45.
- Мясо свинина. 8-902-535-91-19.
- Мясо свинина, говядина. 8-924-450-80-07.
- Мясо свинина. 8-924-392-06-82.
- Мясо свинина. 8-924-754-22-40.
- Мясо свинина. 8-914-635-42-47.
- Мясо говядина, молодые быки, телки недорого. Доставка. 8-914-630-59-47.
- Мясо говядина. 8-951-622-03-98.
- Мясо говядина. 8-924-778-15-71.
- Мясо говядина (молодое) 210 руб. 8-924-657-81-00.
- Мясо говядина. 8-924-773-82-17.
- Мясо говядина, мраморное — 240 руб./кг, передок + задок. 8-950-392-92-39.
- Мясо говядина (молодое). 8-924-751-77-95, 8-924-396-47-20.
- Мясо говядина. 8-924-354-93-99, 8-924-393-45-78, 8-950-393-64-19.
- Мясо говядина. 8-914-050-22-56.
- Мясо говядина. 8-983-539-72-64, 8-924-396-46-56.
- Мясо конина (молодое). 8-914-622-03-98.
- Сало свежее, мясо свинина. 8-950-387-43-11.
- Сало свежее. 8-914-057-32-04.
- Сено из сеновала. 8-950-381-32-31.
- Солома. Сено. 8-950-388-38-06.
- Сено в рулонах. 8-902-167-50-21.
- Дрова сухие. 8-924-774-93-49, 8-924-770-18-37.
- Дрова сухие и сырые берёза, сосна, стружка, не гарь. 8-914-984-84-62.
- Дрова сухие. 8-924-774-93-49, 8-924-770-18-37.
- Брус сухой 6х10х18 2,7 м³ — 25 шт., ёмкость металлическая. 8-983-638-59-88.
- Горбыль, заборная доска, пиломатериал, столбы лиственные. 8-914-984-84-62.
- Горбыль. Срезки. Опилки. 8-950-388-15-11.
- Стружка на подстилку животным. 8-914-984-84-62.
- Бочки под канализацию. 8-914-984-84-62.
- Ружьё ТОЗ-63 (централка) кл. 16х70. 8-924-357-79-35.
- Ружьё ИЖ-43, 12х70. 8-924-353-01-39.

Дрова сухие, сырые.
8-983-453-56-76, 8-983-450-94-92.

Дрова микрогрузовик. Уголь отборный.
8-924-770-94-66, 8-929-471-33-82.

ОКНА
в рассрочку и в кредит.
ТД «Юбилейный».
42-5-16.

Шкафы-купе. ОКНА. Рольставни. Евроремонт. Крыши. Фасадные работы. Сантехника.
8-914-980-51-31,
8-924-757-23-31.

СЕНО. СОЛОМА
пшеничная, овсяная.
Доставка. 8-902-534-95-37.

СОЛОМА пшеничная, овсяная. СЕНО.
ДОСТАВКА в любую деревню.
8-950-386-80-18.

«МИР РЕМОНТА».
Пластиковые окна,
фасады, крыши. Евроремонт.
Натяжные потолки.
8-924-399-85-00 (Виталий).

Сало, дрова.
8-950-384-48-44, 42-2-41.

Перепелиное яйцо с доставкой.
8-924-397-56-07.

Солома пшеничная. Сено луговое.
8-924-655-85-40, 8-951-630-75-23.

Дрова сухой (колотые, чурки), чек.
8-914-637-82-81, 8-950-390-77-90.

Дрова сухие (УАЗ бортовой).
8-924-656-18-16, 8-914-838-65-00.

Уголь читинский отборный.
8-924-655-85-40, 8-951-630-75-23.

Уголь читинский (отборный). 2, 3, 4 и 6 т.
8-924-777-77-84.

Уголь читинский 2, 4 т.
8-950-388-50-07.

В магазине промтовары «МОЯ СЕМЬЯ» с. Малый Куналей большое поступление зимней одежды, обуви, спецодежды. На осенний товар скидки до 30% с 24.11 по 10.12.2017 г. Ждём вас за покупками!

В магазин «ВСЁ ДЛЯ ДОМА» по адресу ул. Советская, 28, здание «Каскад» поступили детские новогодние костюмы, ёлки, игрушки, украшения. Принимаем заявки на новогодние товары.

КУПЛЮ

- Пресс-подборщик. 8-924-353-15-02.
- Мёд оптом. 8-924-016-46-93.
- Шкурки белки. 8-914-638-02-33.
- ЗАКУПАЕМ КРС, ТЕЛЯТ. 8-950-380-53-63, 8-924-397-99-52.
- КРС, коней. 8-924-452-21-48.
- КРС. Лошадей. 8-902-562-93-85.
- КРС, коней. 8-924-654-20-98, 8-914-842-20-08.
- Шкуры КРС. 8-951-626-42-29.

Шкуры КРС.
8-902-163-57-20.

Закупаем кедровый орех.
Дробим шишку бесплатно.
8-914-638-37-40, 8-924-399-99-08.

ООО «Кедр»
закупает кедровый орех, черемуху.
ул. Соломенникова, 7 «а».
8-924-774-17-05.

ЗАКУПАЕМ
орех, черемуху, серу,
боярку, шиповник.
ул. Юбилейная, 1.

УСЛУГИ

- Помол зерна, сена, черёмухи. 8-924-350-77-89.
- Специализированная служба по организации похорон. 8-924-350-73-04.
- Откачка выгребных ям. 8-983-334-02-81.
- Грузоперевозки, попутный груз. 8-924-350-73-04.

Бурение скважин (труба металлическая d-127, 2500 руб.).
8-950-391-99-65.

Все виды ремонта. Установка дверей. Сборка мебели. Водоснабжение. Установка душевых. Сантехника. Электрика.
8-983-428-59-51.

ЮРИСТ: Составление договоров. Оформление: в собственность, наследство, консультация, регистрация юридических лиц, представление интересов в судах, разрешение трудовых споров, помощь по взысканию долгов, сопровождение сделок с недвижимостью, защита прав потребителей. Межевание. 8-951-623-40-52.

Врач-нарколог
Эффективное лечение алкогольной зависимости (4800 руб.), табакокурения (3500 руб.), энуреза, бессонницы, депрессивных состояний (3500 руб.). Приём 10 декабря в РДК с 10-00 до 14-00 часов. Контактный телефон: 8-914-922-22-14. Лицензия №9901002561. Имеются противопоказания.

Грузоперевозки до 15 тонн (60 м³).
Куплю пиломатериал.
8-929-474-27-05.

ТАКСИ
по Бичуре и району
«Бичурское»
Удобно, недорого,
круглосуточно.
Тел. диспетчера:
8-924-456-36-66.
Требуется водитель
с категорией «В», «Д».
ИП «Фурманов А.А.»

МАРШРУТНОЕ ТАКСИ
Бичура — Улан-Удэ
ИП «Фурманов А.А.» (от дома).
Время отправления: 5-00 часов из Бичуры, из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.
Тел.: 8-924-652-52-14.

ИНОЕ

- Потерявшим взрослого быка (примерно 3-годовалого) красно-белой масти с жёлтой биркой в ухе (не кастрированный) обращаться к жителям ул. Маскова (старая деревня).
- Утерян пакет с синей папкой с документами на имя Петровой Т.Б. и аттестат на имя Ивановой Т.Б. Просьба нашедших позвонить: 8-924-655-67-45, 42-5-93.
- Утерянный аттестат о среднем общем образовании на имя Григорьева Дениса Сергеевича считать недействительным.
- Утерянный военный билет на имя Баянова Вадима Олеговича считать недействительным.

К сведению населения!
30 ноября в 10 часов состоится очередная сессия Совета депутатов МО «Бичурский район». В 9.00 часов состоятся публичные слушания проекта бюджета на 2018 год.

С 10 ноября ведёт приём лама-астролог Алдар Амбай из Шибуртуйского дацана. Можно обращаться по любым личным вопросам.
Адрес: с. Бичура, ул. Мира, 19.
8-914-835-72-50.

ЗАЙМЫ ПОД ЗАЛОГ АВТОМОБИЛЯ.
8-924-390-61-60.

1 декабря в спортивном зале МБОУ Бичурская СОШ №2 в 11.00 ч. проводится фестиваль «ГТО среди учителей образовательных учреждений Бичурского района». Приглашаем всех учителей принять участие в фестивале.

28 ноября в 14.00 приглашаем опекунов, приемных родителей, а также кандидатов в замещающие родители и всех неравнодушных людей на концерт, посвященный Дню матери, который состоится в ГБУСО «Бичурский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», по адресу: с. Бичура, ул. Соломенникова, 8. Телефон для справок: 8 (30133) 41-2-45.

28 ноября в Центре будут работать консультационные площадки по вопросам семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Медицинский центр «ДИА-МЕД» проведет прием врачей в с. Бичура в здании женской консультации по ул. Советская, 38 **2 декабря с 10.00 до 20.00 часов.** Предварительная запись по тел.: 8 (30236)3-16-17.

Услуги: прием врача гинеколога, УЗИ, забор анализов. Прием анализов с 9.00, натошак. При себе иметь паспорт.

Внимание!
С 1 ноября по 27 декабря, сделав покупку товаров в ТЦ «Камелия» на сумму 1000 рублей, вы становитесь участником традиционного предновогоднего розыгрыша призов, который состоится 27 декабря в РДК.
Сделай покупку и получи приз!

Автошкола «ИМПЕРИЯ ДОРОГ»
Объявляет срочный набор на курсы по подготовке водителей категории «В».
— **ПРЕДНОВОГОДНЯЯ СКИДКА 15%.**
— Гибкий график обучения.
— Возможна рассрочка.
Также возможна сдача (пересдача) экзамена ГИБДД учащимся других школ.
Ждем вас по адресу: с. Бичура, ул. Типографская 1.
Тел: 8-950-382-68-49; 8-902-535-06-64.

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ УСЛУГИ ПО РЕГИСТРАЦИИ НА ПОРТАЛЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ:
— Запись на очередь в ГИБДД при регистрации транспортных средств.
— Помощь при оформлении договоров купли продажи т/с.
— Получение и замена водительского удостоверения.

Строки признательности
Уважаемые **Дмитрий Николаевич Мамонтов и весь персонал хирургического отделения!** Выражаю вам огромную благодарность за профессионализм и мастерство. Желаю успехов в вашем самоотверженном труде, здоровья и благополучия. Пусть наградой за вашу благородную работу станут искренние улыбки выздоравливающих пациентов и уважение окружающих!
Марина Протасова
(с. Бичура)

Благодарность
Выражаем глубокую благодарность родным, близким, друзьям, соседям, коллективу маслозавода и всем, кто поддержал нас морально и материально в организации и проведении похорон нашей дорогой дочери, племянницы **Слепнёвой Татьяны Сергеевны.** Большое спасибо вам, здоровья и низкий поклон.
Родные

Выражаем искреннюю благодарность всем родным, близким, соседям, коллективам ООО «ДСУ», вневедомственной охраны за помощь в проведении и организации похорон любимой мамы, бабушки **Перельгиной Анисы Ипатьевны.**
Суасовы

Коллектив финансового управления Администрации МО «Бичурский район» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника
Федотова
Ивана Андреевича.

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИМЫМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК

27 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 02.15, 04.00 Новости
10.10, 05.20 Контрольная закупка
10.50 Жизнь здорово! (12+)
11.55, 04.20 Модный приговор
13.15, 18.00, 02.30 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00, 03.30, 04.05 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Большие деньги» (16+)
00.40 Вечерний Ургант (16+)
01.15 Познер (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
15.55 «Морозова» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 «Доктор Рихтер» (16+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (12+)
02.50 «Поцелуйте невесту!» (12+)
04.45 «Фамильные ценности» (12+)



06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.25 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.20 «Подозреваются все» (16+)
13.00 «Свидетели» (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.00 Место встречи (16+)
18.00 Специальный выпуск (16+)
19.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 «Ментовские войны» (16+)
22.40 «Хождение по мукам» (16+)
00.50 Итоги дня
01.20 Поздняков (16+)
01.35 «Агентство скрытых камер» (16+)
04.10 Малая Земля (16+)
05.05 «Патруль» (16+)

Реклама

ВТОРНИК

28 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 01.10, 04.00 Новости
10.10, 05.30 Контрольная закупка
10.50 Жизнь здорово! (12+)
11.55, 03.20, 04.05 Модный приговор
13.15 Бабий бунт
13.50, 18.00, 01.25 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00, 03.25, 04.05 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Большие деньги» (16+)
00.40 Вечерний Ургант (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
15.55 «Морозова» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 «Доктор Рихтер» (16+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (12+)
02.50 «Поцелуйте невесту!» (12+)
04.45 «Фамильные ценности» (12+)



06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.20 «Подозреваются все» (16+)
13.00 «Свидетели» (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.00 Место встречи (16+)
18.00 Специальный выпуск (16+)
19.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 «Ментовские войны» (16+)
22.40 «Хождение по мукам» (16+)
00.50 Итоги дня
01.20 «Агентство скрытых камер» (16+)
03.55 Квартирный вопрос
05.05 «Патруль» (16+)

СРЕДА

29 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 01.05, 04.00 Новости
10.10, 05.20 Контрольная закупка
10.50 Жизнь здорово! (12+)
11.55, 04.20 Модный приговор
13.15 Бабий бунт
13.50, 18.00, 02.25 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00, 03.25, 04.05 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Большие деньги» (16+)
00.30 Вечерний Ургант (16+)
01.20 Д/ф «Артемьев в его фантастическом мире» (12+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
16.00 «Морозова» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 «Доктор Рихтер» (16+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (12+)
02.45 «Поцелуйте невесту!» (12+)
03.55 «Фамильные ценности» (12+)



06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.25 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.20 «Подозреваются все» (16+)
13.00 «Свидетели» (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.00 Место встречи (16+)
18.00 Специальный выпуск (16+)
19.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 «Ментовские войны» (16+)
22.40 «Хождение по мукам» (16+)
00.50 Итоги дня
01.20 «Агентство скрытых камер» (16+)
03.55 Дачный ответ
05.05 «Патруль» (16+)

ЧЕТВЕРГ

30 ноября

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 01.05, 04.00 Новости
10.10, 05.20 Контрольная закупка
10.50 Жизнь здорово! (12+)
11.55, 04.20 Модный приговор
13.15 Бабий бунт
13.50, 18.00, 02.15 Время покажет (16+)
16.15 Давай поженемся! (16+)
17.00, 03.15, 04.05 Мужское/Женское (16+)
19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Второе зрение» (16+)
00.30 Вечерний Ургант (16+)
01.20 На ночь глядя (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
13.55, 18.30 60 минут (12+)
14.55 «Морозова» (12+)
17.00 Разговор с Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым
19.50 Прямой эфир (16+)
22.00 «Доктор Рихтер» (16+)
00.15 Вечер с В. Соловьёвым (12+)
03.45 «Фамильные ценности» (12+)



06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.25 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.20 «Подозреваются все» (16+)
13.00 «Свидетели» (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.20 Место встречи (16+)
18.00 Специальный выпуск (16+)
19.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 «Ментовские войны» (16+)
22.40 «Хождение по мукам» (16+)
00.50 Итоги дня
01.20 «Поезд будущего» (12+)
04.20 Поедем, поедим!
05.05 «Патруль» (16+)

ПЯТНИЦА

1 декабря

1 ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
10.15, 06.15 Контрольная закупка
10.50 Жизнь здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.50, 18.50, 19.10 Время покажет (16+)
16.10 Давай поженемся! (16+)
17.00 Мужское/Женское (16+)
19.55 Человек и закон (16+)
20.55 Поле чудес (16+)
22.00 «Время»
22.30 «Голос». Новый сезон (12+)
00.30 Жеребьевка Чемпионата мира по футболу 2018
01.25 Вечерний Ургант (16+)
02.20 «Копы в юбках» (16+)
04.35 «Верный выстрел» (16+)

РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести
10.55 О самом главном (12+)
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время
13.00 Судьба человека (12+)
14.00, 20.00 60 минут (12+)
16.00 «Морозова» (12+)
19.00 Прямой эфир (16+)
22.00 Юморина (12+)
00.20 «Чужая женщина» (12+)
04.20 «Фамильные ценности» (12+)



06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00, 11.25 «Возвращение Мухтара» (16+)
12.20 «Подозреваются все» (16+)
13.00 «Свидетели» (16+)
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00, 02.05 Место встречи (16+)
17.30 ЧП. Расследование (16+)
18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 «Ментовские войны» (12+)
00.35 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)
01.05 Мы и наука. Наука и мы (12+)
04.05 «Патруль» (16+)

СУББОТА

2 декабря

1 ПЕРВЫЙ

06.50, 07.10 «Под каблуком» (12+)
07.00, 11.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
09.00 Игрый, гармонь любимая!
09.45 «Смешарики. Новые приключения»
10.00 Умницы и умники (12+)
10.45 Слово пастыря
11.15 Летучий отряд
12.00 «Сергей Юрский. «Против правил» (12+)
13.20 Идеальный ремонт
14.30, 16.20 «Лучик» (16+)
19.15 «Кто хочет стать миллионером?»
20.50, 22.20 Сегодня вечером (16+)
22.00 Время
00.00 Прожекторперисилтон (16+)
00.35 «Короли фанеры» (16+)
01.25 «Прогулка среди могил» (16+)
03.30 «Любовное гнездышко» (12+)
05.05 Модный приговор
06.05 Контрольная закупка

РОССИЯ

05.40 «Срочно в номер!» (12+)
07.35 «Маша и Медведь»
08.10 Живые истории
09.00, 12.20 Вести. Местное время (12+)
09.20 Россия. Местное время (12+)
10.20 Сто к одному
11.10 Пятеро на одного
12.00, 15.00, 21.00 Вести
12.40 Аншлаг и Компания (16+)
15.35 «Любовь как стихийное бедствие» (12+)
19.40 Стена (12+)
22.00 «От судьбы не зарекайся» (12+)
01.55 «Кружева» (12+)
04.00 «Следствие ведут знатоки»



06.00 ЧП. Расследование (16+)
06.35 Звезды сошлись (16+)
08.25 Смотр
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
10.00 Новый дом
10.30 Готовим с Алексеем Зиминным
11.20 Главная дорога (16+)
12.00 Еда живая и мертвая (12+)
13.00 Квартирный вопрос
14.05 НашПотребНадзор (16+)
15.10, 03.40 Поедем, поедим!
16.05 Своя игра
17.20 Однажды... (16+)
18.00 «Секрет на миллион» (16+)
20.00 Центральное телевидение
21.00 Жди меня (12+)
22.00 «Ты супер!» Танцы (6+)
00.40 Международная пиелорама (18+)
01.40 Квартирник НТВ у Маргулиса.
Юрий Шевчук и «ДДТ» (16+)
04.10 «Версия» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 декабря

1 ПЕРВЫЙ

06.40, 07.10 «Под каблуком» (12+)
07.00, 11.00, 13.00, 16.00 Новости
08.50 «Смешарики. ПИН-код»
09.00 Часовой (12+)
09.35 Здоровье (16+)
10.40 «Непутёвые заметки» (12+)
11.15 Честное слово
12.10 Смак (12+)
13.15 Теория заговора (16+)
14.00 «Приходите к нам завтра...»
16.20 Концерт Максима Галкина
18.30 Русский ниндзя
20.30 «Лучше всех»
22.00 Воскресное «Время»
23.30 «День рождения КВН» (16+)
01.45 «Хичкок» (16+)
03.35 «Флика-3»
05.15 Контрольная закупка

РОССИЯ

05.50 «Срочно в номер!-2» (12+)
07.45, 03.55 Сам себе режиссёр
08.35, 04.45 Смехопанорама
09.05 Утренняя почта
09.45 Местное время. Вести-Бурятия. Неделя в городе
10.25 Сто к одному
11.10 «Когда все дома»
12.00, 15.00, 21.00 Вести
12.20 Сметаться разрешается
14.00 «Подсадная утка» (12+)
18.00 Кастинг Всероссийского открытого телевизионного конкурса юных талантов «Синяя Птица»
19.00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица»
23.00 Воскресный вечер с В. Соловьёвым (12+)
01.00 «Дежурный по стране»
02.00 «Следствие ведут знатоки»



06.00 «Тайна «Чёрных дроздов» (12+)
08.00 Центральное телевидение (16+)
08.25 Смотр
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
09.20 Их нравы
09.40 Устами младенца
10.25 Едим дома
11.20 Первая передача (16+)
12.05 Чудо техники (12+)
13.00 Дачный ответ
14.05 Малая земля (16+)
15.00 Лотерея «У нас выигрывают!» (16+)
16.05 Своя игра
17.20 Следствие вели... (16+)
19.00 Новые русские сенсации (16+)
20.00 Итоги недели
21.10 Ты не поверишь! (16+)
22.20 Звезды сошлись (16+)
24.00 «Бесстыдники» (18+)
01.55 «Опасная связь» (16+)
04.05 «Патруль» (16+)

Уважаемые жители Бичурского района! Вы можете приобрести у нас продукцию Алтайского края ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ в с. Бичура:

- ♦ Сахар свекольный: 50 кг — 1850 (37 р./кг), 10 кг — 390 р. (39 р./кг).
- ♦ Кормосмесь: «Роса» (38 кг) — 320 р.; «Мельник» (40 кг) — 340 р., «Расти большой» (40 кг) — 460 р.
- ♦ Комбикорм для откорма свиней (40 кг) — 480 р.
- ♦ Алгройн куриный (35 кг) — 480 р.
- ♦ Крупка куриная «Мельник» (40 кг) — 520 р.
- ♦ Комбикорм универсальный гранулированный (40 кг) — 340 р.
- ♦ Витаминные добавки для домашней птицы и свиней — от 40 р. и другое.
- ♦ Пшеница (40 кг) — 530 р.; 1 кг — 13 р. 25 коп.
- ♦ Овес (40 кг) — 550 р.
- ♦ Дроблёнка: пшеничная (40 кг) — 580 р., гороховая (25 кг) — 420 р.; кукурузная (40 кг) — 700 р.;
- ♦ Отруби (25 кг) — 250 р. и другие виды кормосмесей.
- ♦ Мука: 1 с (Беляевская) «Мельник» (50 кг) — 950 р.
- ♦ Мука в/с: «Беляевская» (50 кг) — 1020 р.; «Славная» (50 кг) — 1020 р.; «Ключев. элеватор» (10 кг) — 230 р.
- ♦ Мука ржаная (50 кг) — 810 р.

- ♦ Масло растительное: «Астон» (5 л) — 420 р., «Светлица» (0,9 л) — 60 р.; «Затяга» (5 л) — 350 р.; «Затяга» (1,8 л) — 135 р.; «Светлица» (4,5 л) — 320 р.
- ♦ Собачий корм: (г. Улан-Удэ) (5 кг) — 130 р.; «Динго эконом» (7 кг) — 200 р.; «Динго Дог» (10 кг) — 320 р.
- ♦ Соль кормовая (4 кг) — 50 р.
- ♦ А также в ассортименте:
- ♦ Повидло яблочное (0,5 л) — 60 р.
- ♦ Сливки «Солью Крима» (500 гр) — 110 р.
- ♦ Крупы от 18 р./кг.
- ♦ Макароны изделия (5 кг) — 140 р.
- ♦ Супы в пачках — в ассортименте.
- ♦ Чай — от 100 р./п., «Зеленый монгольский» (700 гр) — 180 р.
- ♦ Молоко цельное стуженое (ГОСТ) — 50 р.
- ♦ Каши с говядиной (в ассортименте) — от 30 р.
- ♦ Тушёнка БМП — 110 р.
- ♦ Сайра «Приморская» — 60 р.
- ♦ Пряники — от 90 р. и сухари — от 60 р.
- ♦ Конфеты карамель и шоколадные — от 120 р.

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДОСТАВКУ ТОВАРА ПО ЗАЯВКАМ ДО ВАШЕГО ДОМА ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ ПО СЛЕДУЮЩИМ ДНЯМ И ЦЕНАМ:

ВТОРНИК:

- ♦ Потанино — 150 р.
- ♦ Амгалантуй — 150 р.
- ♦ Дабатуй — 150 р.
- ♦ Шибертуй — 150 р.

СРЕДА:

- ♦ Покровка — 150 р.
- ♦ Алтачей — 100 р.
- ♦ Новостретенка — 100 р.
- ♦ Гутай — 150 р.
- ♦ Мотня — 150 р.

ВОСКРЕСЕНЬЕ:

- ♦ Топка — 150 р.
- ♦ Окино-Ключи — 100 р.
- ♦ Хаян — 100 р.

- ♦ Мангиртуй — 150 р.
- ♦ Елань — 100 р.
- ♦ Ара-Киреть, Дунда-Киреть — 100 р.
- ♦ Сахарный Завод — 100 р.

ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА:

- ♦ Бичура — 50 р.

В СТОИМОСТЬ ЗАЯВКИ ВХОДЯТ доставка товара до вашего дома (в любом объеме) и разгрузка.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ ЗАЯВОК: 8-924-754-52-51.

НАШ АДРЕС: с. Бичура, ул. Афанасьева, 72.

ГРАФИК РАБОТЫ: с 9.00 до 18.00.

Воскресенье — до 15.00 ч.

СПАСИБО, ЧТО ВЫ ВЫБРАЛИ НАС!



Издатель: АУ «Редакция газеты «Бичурский хлебоборо»
Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1.
Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16.
E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 03-00250 от 29.10.2012 г. Подписной индекс 50926.
Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебоборо». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсова, 13.
Объём — 2 п.л., заказ №2366, тираж 3165 экз.

Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Автор несёт ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. Все справки у рекламодателя.
* Материалы на платной основе.

Газета выходит в пятницу.
Время подписания в печать: 22.11.17 г. в 16.00 — по графику. 22.11.17 г. в 16.00 — фактически.
В розницу — цена свободная.

Учредитель: Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия
Главный редактор: Бухольцева Е.П.